

Перед новым театральным сезоном

БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ ВОРОНЕЖСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА С. О. ВОЛЬФОМ

Творческий коллектив Воронежского Государственного драматического театра после месячного отпуска вновь приступил к работе.

В настоящее время в здании театра ведутся широкие отделочные работы, которые должны завершить собой капитальное восстановление театра. Внутренняя художественная отделка здания будет закончена к 1 октября, внешняя отделка — в течение первой половины октября.

Однако для того, чтобы воронежский зритель не оставался дольше без театра, с 16 сентября коллектив начинает свои спектакли в уже отремонтированном здании Музыкальной комедии, где покажет: «Так и будет» — Симонова, «Лгун» — Гольдони и «Женитьбу Фигаро» — Бомарше.

В театре широко разворачивается подготовка к зимнему сезону. Под руководством заслуженного артиста РСФСР В. М. Энгель-Крона продолжают репетиции комедии А. Н.

Островского «На всякого мудреца довольно простоты». В ближайшие дни приступит к работе над постановкой пьесы А. М. Горького «Мещане» вновь приглашенный в состав коллектива в качестве артиста и режиссера заслуженный артист РСФСР П. Н. Трапезников. Обе эти постановки будут показаны зрителям в октябре.

Вместе с тем в театре ведутся подготовительные работы к постановкам «Вишневого сада» А. П. Чехова, «Самолет опаздывает на сутки» — комедии Рыбака и Савченко и спектакля для детей «Сказка об Иване царевиче, о земле родимой и матушке любимой» Гольдфельда. Таким образом, в течение ближайших трех месяцев театр даст 5 новых постановок, в том числе три классические русские пьесы, одну современную советскую комедию и одну пьесу-сказку для детей, несомненно, представляющую интерес и для взрослого зри-

теля своим занимательным сюжетом и яркой театральностью образов, навеянных автору лучшими образцами русского народного творчества.

По инициативе Управления по делам искусств при Совнаркоме РСФСР и Всероссийского театрального общества театр получил возможность продемонстрировать до конца 1945 года в столице нашей Родины — Москве свою работу над спектаклями: «Великий Государь», «Горе от ума» и над одной из пьес Островского — «Без вины виноватые» или «На всякого мудреца довольно простоты».

Вступая в новый этап своей работы, в момент, когда наша Родина-победительница становится на путь мирного созидательного труда, коллектив театра полон горячей веры, что и его творческий труд войдет известным вкладом в дело быстрого и полного возрождения родного Воронежа.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, д. 19. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редакц
промышленно-тр

ЛЕ01633

НОММУНА

гор. Воронеж

15 СЕН. 45